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in[-]= ClearAll["Global™ "]

§1.7073 L

G72_solutions.nb & G48_solutions.nb #EJ1-)LL LT, RIR TEERI 6 R FIR (X EA N T BT
T, BEMBHIKREBZLSCTOIILLELE. BH, COTOJILEHOTEERDZHEER

<, GaloisResolvent #{F>TEWVTWEY. FHBAREIORR220TI71IVEZEL S, TOYSLF
TfES p10a~ p10f,pl5a~pl5e DEHITRDERKICEVETH, EITERMNIERICRINN B8 (p15c
(FH03H!) TextFeRHELTES. ERIFETO closed cell CANTHBDT, #FiR, FflEClearAll[“-
Global *"] DB EDHICEMITEFMILTTEVN. T-INRIETEEN, RIEFEFE->TVNESEICT-Y
MENBZEEHYET. Z0FE B (Ereload LTTFEL, (FARIEFEIVZIBVNERBDNENELNE
BAN, EROQ2ERIVELE). iinternet [CEFLTLVENES20 £ ARIBLIEBHINEEA.

§1- 1.(#4#) pl0oa~f, plsa~e DTOJILEFER

10 ={{x1, x3, x5, x2, x4, x6}, {x1, x3, X2, x4, x5, x6}, {x1, x3, x4, x2, x5, X6}, {x1, x3, X6, X2, x4, x5},
{x1, x5, x2, x3, x4, x6}, {x1, x5, x4, X2, X3, X6}, {x1, X5, X6, X2, X3, x4}, {x1, x2, x4, X3, x5, x6}, {x1, x2,
X6, X3, x4, x5}, {x1, x4, x6, X2, X3, x5}};

makeP10[p_] := SymmetricReduction[Expand[Product[(x - p) /. AssociationThread[Z10[[1]] ->
>10[[K]11, {k, 1, 10}]1, {x1, x2, x3, x4, X5, x6}, {al, a2, a3, a4, a5, a6}][[1]] // Collect[#, X] &;

pl0a =makeP10[(x1 + x3 + X5) (x2 + x4 + Xx6)];

p10b = makeP10[(x1 x3 +x3 x5 +x5 x1) + (X2 x4 + x4 X6 + X6 x2)];

p10c = makeP10[(x1 +x3 + x5) (x1 x3+x3 X5+ X5 X1) + (X2 + x4 + x6) (X2 x4 +x4 X6 + X6 x2)];
p10d = makeP10[x1 x3 x5+ x2 x4 x6];

p10e = makeP10[x1 x3 x5 (x1 +x3 +x5) + X2 x4 x6 (x2 + x4 + x6)];

p10f = makeP10[(x1 X3 + X3 x5 + X5 x1) (X2 x4 + x4 X6 + X6 X2)];

215 ={{x1, x2, x3, x4, x5, x6}, {x1, x2, x3, x5, x4, x6}, {x1, X2, X3, X6, x4, x5}, {x1, x3, x2, x4, x5, X6},
{x1, x3, x2, x5, x4, x6}, {x1, X3, X2, X6, x4, x5}, {x1, x4, x2, X3, X5, X6},

{x1, x4, x2, x5, x3, X6}, {x1, x4, X2, X6, X3, X5},

{x1, x5, x2, x3, x4, x6}, {x1, x5, X2, x4, x3, X6},

{x1, x5, X2, X6, x3, x4}, {x1, x6, X2, X3, x4, x5}, {x1, x6, X2, x4, X3, x5}, {x1, X6, x2, X5, X3, x4}};
makeP15[p_] := SymmetricReduction[Expand[Product[(x - p) /. AssociationThread[Z15[[1]] ->
>15[[Kk]11, {k, 1, 15}]1, {x1, x2, x3, x4, X5, x6}, {al, a2, a3, a4, a5, a6}][[1]] // Collect[#, X] &;
pl5a=makeP15[x1 x2 +x3 x4 + x5 x6];
p15b =makeP15[x1 x2 x3 x4 +x3 x4 x5 x6 +x5 x6 x1 x2];
p15c =makeP15[x1 x2 (x1+x2)+x3 x4 (x3+x4)+x5 x6 (x5+Xx6)];
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p15d = makeP15[(x1 + x2) (x3 + x4) (x5 + x6)];
pl5e = makeP15[(x1 + x2) (x3 +x4) + (x3 + x4) (X5 + x6) + (x5 + x6) (x1 +x2)];

CEJERIET D closed cell DRZRICALTVET. A TF0OIZ2IYyI LTI LTTE,

§1-2.X1Y70935
LUTFAAYFOYSLTT. [5HE]LTREEL,

(»gDEEHBCEEE P multiplicity® VI NDEHEZEDEIYH T *)
getTheta[g_,multiplicity_ List]:=Module[{ichiji},ichiji = Select[FactorList[g], Exponent[#[1],
If[ichiji#{},x/.Solve[ichiji[1,1]==0,x][10,{}11;

(%Gal=G72,G12 DH1T%#fE<TOI I L. #LLIE G72.s0lutions.nbBH«)

solveG72[f_] :=Module[ {alist,$al,$a2,%$a3,$a4,%$a5,%$a6,ul,u2,vl,v2,a,B,6a,6b,6c,ed,oe,of},
alist={$al,$a2,%$a3,%$a4,$a5,%a6}=CoefficientList[f,x][1;;6]{1,-1,1,-1,1,-1}//Reverse;
{f1ea,f10b,f10c,f10d,f10e,f10f}={p10a,pl10b,pl10c,plOd, plOe,plOf}/.AssociationThread[ {al,a2,a3,:
{éa,6b,6C,0d,0e,6f}=getTheta [#, {1,4,7,10} ]&/@{fl1l0a,f10b,fl0c,f10d,f10e, f10f};
{a,B}=t/.Solve[t"2- ($al) t+6a=0,t];
If[{a,B}#{0,0},{ul,u2}=LinearSolve[{{1,1},{a,B}},{6b,6C}];{Vvl,v2}=LinearSolve[{{1,1},{a,B}]
If[Discriminant [u”*2- (6b)u+ (6f),u]#0, {ul,u2}=u/.Solve[u~2- (6b)u+ (6f)==0,u];{vl,v2}=LinearsSc
ul=-u2=1/26b ;{vi,v2}=v/.Solve[v*2- ed v+$a6=:0,v]]];

{x1,x3,x5}=x/.Solve [x*3-a x"2+ ul x-v1=:=0,x,Cubics-True];

{x2,x4,x6}=x/.S0lve [x*3-B Xx"2+ u2 x-v2:=:=0,x,Cubics-True];]

(*Gal=G48 DHM1T%MRLTOJ 5L, #LLIE Gas.solutions.nbS iR +)

solveG48[f_] :=Module[ {alist,$al,$a2,%$a3,$a4,%a5,%$a6,ul,u2,u3,a,pB,y,0a,6b,6c,ed,oe,mat},
alist={$al,$a2,%$a3,%$a4,$a5,%a6}=CoefficientList[f,x][1;;6]{1,-1,1,-1,1,-1}//Reverse;
{f15a,f15b,f15c,f15d,f15e}={p15a,p15b,p15c,p15d,pl5e}/.AssociationThread[ {al,a2,a3,a4,a5,a6}-»
{éa,6b,6C,0d,0€}=getTheta[#, {1,5,7,9,15}]&/@{f15a,f15b,f15c,f15d,f15¢e};
{a,B,¥}=t/.Solve[t"3-6a t~2+6b t-$a6=-0,t,Cubics-True];

Which[

(xcaselx) (a-B) (B-¥) (y-a) #0,mat={{1,1,1},{a,B,¥},{B ¥,¥ a,a B}};{ul,u2,ud3}=SimplifyeLinears:
(xcase2ax) a==&Ra#Yy,u3=6c/ (y-a) ; {ul,u2}=u/.Solve [u*2+ (u3)u+6e”2+u3”*2,u],

(xcase2bx) B==y&&B#a,ul=6c/ (a-B) ; {u2,ud}=u/.Solve [u*2+ (ul) u+6e”2+ul”*2,u],

(xcase2cx) y==0&&y#B,u2=6c/ (B-y) ; {u3,ul}=u/.Solve [ur2+ (u2) u+6e”2+u2~2,u],

(xcase3x) a==f==y, {ul,u2,u3}=u/.Solve [ur3+ (6e) u- (ed) ==0,u,Cubics-»True]

15
{x1,x2,x3,x4,x5,x6}=MapThread [1/2{ (#1+Sqrt [#172-412]), (H#1-Sqrt [#1"2-4#2]) }&, { {ul,u2,u3}, {a,,

(*2TORBERICHTEZT0IT L. Gal=672,612 DFT1TIC[E solveG72 TG, Gal=Ga8 DF1TFIC(E solveGasT
solveSextic[f_]:=Modu1e[{alist,elO,elS},
alist=CoefficientList[f,x][1;;6]{1,-1,1,-1,1,-1}//Reverse;
{f10a,f15a}={p10a,pl5a}/.AssociationThread[{al,a2,a3,a4,a5,a6}-»alist];

610=getTheta[f10a, {1,4,7,10}];

e15=getTheta[f15a, {1,5,7,9,15}];
Which[e10=1={}8&615=1={},gal="G125RF";solveG72[f],010=!={}R8&O15==={},gal="G72%%]";s0lveG72
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§2. X105 LDEEER

§2-1. HOTVE£GE f10a~f10f, f15a~f15e DE EH R

in[- = Import["https://mixedmoss.com/mathematica/Galois/sextic/Tablel.png"]

Out[«]=
TABLE 1
The Degrees of the Irreducible Factors of the Galois Resolvents
Fy(x), Fyp(x), and Fs(x)in Q(x,, ..., x,)°

Group G F,(x) Fio(x) Fy5(x)
Ss 2 10 15
Ag 1,1 10 15
H s X 10 10, 5
I'so s 1 10 10, 5
Gy 2 9,1 9,6
| S 1,1 9,1 9,6
G 2 9,1 9,3,3
Gz 2 9,1 %.3,3
Gyg 2 0, 4 8,0,1
| WA 1,1 0,4 8,6.1
Gy 2 0, 4 8.6, 1
H,, 2 0, 4 6,4,4,1
I 1 6, 4 6,4, 4,1
Gy 2 6,3, 1 5,.3.3,2,1
Ce 2 6,3, 1 6,3,3,2,1
H, 2 3,3,3, 1 3.3,3,3,1, 1, 1

EOFRME [XXERL] HNoDIRARTT.
(HAORERNEZLLL.) RTF, (x) OERMEF, (x) =11 (x-0),
= (X1 -X3) (Xg-X3) «.. (Xs—Xg) CSg/As DIRET2DC ok BIL TREEEWWET.
SoTHIBIHEDETBE Fy (x) = (x- \D) (x+ VD) =x*>-DTY. FfFye (x) = fl0a,
Fis (x) = f15a TY. fl1eb~f1ef, f15b~fi15e [FTZICEE>TWEHA.

EOXKIZEBE FIZIF Gal =

G MEE [Fpp (x) = (BEKIER) x (BRKI3RE) x (BEROLRR) J,

[Fis (x) = (BEROERF) x (BEKI3RA) x (BIKI3RA) x (BHKI2RA) x (BAKILRRA) |
CRBA R TERLSICRAZET.
Z25161E 6 DERZOLRABOBEERNIEERIZIICRAFZIN,
RIBEAS 2502 ERYFEA. [BEH3RA] ORDYIC 11 RAD3F] L2 EHY,
ZOEZOBMEORFOEE —FTBILEHYET. KON DFaERELET.
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In[« ]:=

In[+ ]:=

factorF10F15[f_] :=Module[{},

alist={$al,$a2,%$a3,$a4,$a5,$a6}=CoefficientList[f,x] [1;;6]{1,-1,1,-1,1,-1}//Reverse;
{f1ea,f15a}={plOa,pl5a}/.AssociationThread[{al,a2,a3,a4,a5,a6}-»alist];

Print ["F10=f1@a="Factor[f10a], "\nF15=f15a="Factor[f15a] ]

1
factorF1@Series [f_]:=Module[{},

alist={$al,$a2,%$a3,$a4,$a5,%a6}=CoefficientList[f,x] [1;;6]{1,-1,1,-1,1,-1}//Reverse;
{f1ea,f10b,f10c,f10d,f10e,f10f}={p10a,pl0b,pl0c,plOd, plOe,plOf}/.AssociationThread[ {al,a2,a3,:
Print ["f1@a="Factor[f10a],"\nfl0Ob="Factor[f10b], "\nfllOc="Factor[flOc],"\nfled="Factor[fi10d],"

1

factorF15Series [f_]:=Module[{},

alist={$al,$a2,%$a3,$a4,$a5,%a6}=CoefficientList[f,x] [1;;6]{1,-1,1,-1,1,-1}//Reverse;
{f15a,f15b,f15c,f15d,f15e}={p15a,p15b,p15c,p15d,pl5e}/.AssociationThread[ {al,a2,a3,a4,a5,a6}-»
Print ["f15a="Factor[f15a],"\nfl15b="Factor[f15b],"\nfl5c="Factor[f15c],"\nfl15d="Factor[f15d],"

1

§2-1-1. Gal :G]_Z (D(\:g

e f1:f1=5-2x+9x>-8x>+x°

fl=5-2x+9x2-8x3+x%;

factorF10F15[f1]

F10=f10a= (-4 + x) (-64+32x-4x*+Xx) (625-950 x - 1311 x* - 634 x> - 38 x* + 8 x° + x°)

F15=f15a= (-4 + x) (-23 +x*) (-167 + 5x + X*)
(-23-23x-4x*+x%) (1+88x+35x*+32x> +35x* +8x° + x°)

mfB2:Ff2=8-10x+x°
f2=8-10x>+x%;
factorF10F15[f2]

F10=f10a= X (68 + 36 X - 12x* + x>} (4624 - 2448 x + 2112 x* + 568 x> + 108 x* + 12 x° + x°)
F15=f15a= (-6 + X) x> (36 + 6 x + x*) (-68 -6 X% + x*) (4624 - 408 x* - 136 X* + 36 X" + 6 x° + x°)

mf3:f3-5+8x+4x*-2x>+x*+x°
f3=5+8x+4x>-2x3+x*+x5;

factorF10F15[f3]

F10=f10a= (-9 +X) (-1+X)> (49 -3144x - 918 x* - 6 x> +33x* + 6 X* + x°)

F15=f15a= (-5+X) (-2+X)* (-43+24x-9x> + X*)
(-27+3x* +x*) (-448 + 1536 x + 960 X* + 352 x° + 84 x* + 12 X° + x°)

1 TIE Tablel [CHRARTHBLI ICABM D BEINTVES, LHAULAIR2TIE F15(x) DN BERI3R = I 1%
RD3IFEJ(CHE>TVWET. BFI3TIEF10) D[ EEFI3R A IDT1RADIFE|(CHY, F15x)DIEEFI2R
RUDTLRF D2 CHO>TVWET. SHICflob~f FCEHEZE/LITTRELLD.



solveSexticProgram.nb

mffl4a:f4-5-10x+4x>+10x>-6x*+x°

mi-]- F4=5-10x+4x>+10x3 - 6 x* + x®;

factorFleSeries[f4]

flea=x (5+4x+4x*+x>) (78400 + 2880 x + 4816 x* + 2093 X’ + 384 x* + 32x° + x°)

f10b= (6 +x) (91+64x+14x> +x>) (77896 - 60 X + 406 X* - 77 X> - 36 x* + 4 x° + x°)

f1oc= (-5+x)> x (3483200 - 1721120 x + 353064 x* - 38385 x* + 2331 x* - 75 x° + x°)

f1ed= (5+x)> (10 +x) (3400 - 1340 x + 114 x* - 145 x> + 81 X" - 15 X° + x°)

flle=x (25-10x + x>) (1433600 - 112640 X + 2376 x* - 839 x> - 14 x* + 16 X° + X°)

flof= (-4+x) (1+38x-12x*+x>) (1960000 - 154000 x + 4700 X’ + 665 x> - 94 x* - 8 x* + x°)

w5 :f5-8+8x%-6x*+x°

f5=8+8x%-6x*+x°;

factorFleSeries [f5]

fl0a= (-2 +X) (—8+8x+6x2+x3>2 (-8 +204x+26 x> +x°)

f1eb= (8 +x) (512-8x% +x’) (56+44x+12x2+x3>2

f1oc=x* (-11776 + 3968 x* - 120 x* + x°)

f1ed=x* (-11776 + 3968 x* - 120 x* + x°)

fl0e= (-8 +x) (-512+448x +8x’ + X°) (-448+16x+16x2+x3)2
f1of= (-16 + x) (-4096 + 512X - 16 X* + X°) (-64-48x-8x2+x3)2

| 5

B4aTE frocfiodd TEERI3RZ] A 1 XAD3FE] B TVWET. S6ICHISTIE 20 (1 XAD

3% MBIO—RAEL—HECHEST L RADAZE] LHH>TVET,
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In[+ ]:=

§2-1-2.Gal =G,, DEX
FrIvIUERRYTIE fl10a~f10f, f15a~f15e [FFRDBY(CHESNF LS.

mfl6:f6-=1+x+3x2+9x>+10x*+x°

f6=1+x+3x2+9x3+10x*+x5;
factorFleSeries [f6]
factorF15Series [f6]
f1la= (-11 + x)

(-5324 + 4961 x - 162712 x* - 102970 x> - 31362 x* + 36903 X° - 8790 x° + 943 x” - 49 x® + X°)
f10b= (1 + x)

(2516914 - 7438279 x + 3239012 X* - 604450 X° + 66 212 x* + 5803 X° - 4020 x° + 623 X - 41 x® + X°)
floc= (-11+x) (-109961896 + 115060957 X - 57 876558 X +

17178547 x> - 3381484 x* + 445013 x° - 38868 x° + 2167 X’ - 70 x® + X°

fled= (-2 +x) (-2551+1141x - 1696 X* - 1778 x> + 1760 x* + 1214 x° + 129 x° + 43 x” + 11x® + x°)
f10e= x (465850 + 502755 x + 123860 X* - 26 069 X* - 15448 x* - 2404 x° - 242 x° + 21 x" + 12x* + X°)
flef= (-3 +x) (-54224 + 59592 x - 61612 x> + 31102 x> + 5519 x* - 2017 x° + 73 x° + 57 x” - 15 x® + x°)

f15a= (-3151 + 78 x - 425 x> - 5 x> + 125 x* - 22 x° + x°)

(48632 - 7953 x - 8488 x* - 610 x> - 586 x* + 208 x° - 98 x° - 19X’ - 8x® + x°)
f15b= (-3399 - 506 x + 415 x* + 155 x> - 35 x* - 6 X° + x°)

(-10648 + 22627 x - 14278 x* + 3630 x* - 1386 x* + 143 x° - 98 x° + 11 X" - 3 x® + X°)
f15c= (-77639 - 92104 X + 45625 x* - 8415 x> + 825 x* - 44 x> + x°)

(14999762 - 16567 839 x + 7239048 x* - 1568232 x> + 152380 x* + 5909 X° - 3892 x°® + 547 x” - 37 x® + X°)
f15d= (625 + 875 x - 2975 x* + 225 x> + 6@ x* + 10 x> + x°)

(304175 - 1523520 x - 1091 235 x* - 139761 x> + 93394 x* + 42386 x° + 7889 x° + 799 x” + 44 x® + X°)
f15e= (129 + 9922 x + 4425 x* - 2995 x> + 525 x* - 38 x° + x°) (74549698 + 75895 287 X -

83101612 x* + 30773950 X - 6197 814 x* + 766428 x* - 60172 x° + 2941 x’ - 82 x* + x°)



In[+ ]:=
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§2-1-3.Gal = Gyg DEX

BITORRICRDBY (CHRINZEOEHYETH, FISDERICEKTEENTE, ERRICEECHEINDS
=%\ TY,

mf57:f8=-3+9x+8x>-10x>-10 x* + x°

f7=3+9x+8x>-10x>-10x*+x%;
factorFleSeries [f7]
factorF15Series [f7]

f10a= (1+19x+23x*+10x> + x*) (34225 + 51977 x + 31136 x* + 7883 x> + 929 x* + 50 X° + X°)

fleb= (2111 + 1441 x + 323 x* + 30 X’ + x*) (35055 + 21843 x + 2046 x> - 723 x> - 71x* + 18 X° + x°)

floc= (-557 + 8 x + 83 x* + 17 x> + x*) (2224995 + 1244586 x + 283435 x* + 33508 x* + 2169 x* + 73 x° + x°)
f1od= (663 - 552 x + 173 x* - 23 x> + x*) (4635 + 2286 X - 405 x* - 252 x> + 19 x* + 13 X° + x°)

floe= (291 +33x-23x% +4x> + x*) (294705 - 71721 x + 8562 x* + 1095 x> + 205 x* + 28 X° + X°)

f1of= (603 - 879 x + 265 x* - 28 x> + x*) (1040121 - 41481 x - 20918 x* + 2215 x> + 45 x* - 20%° + x°)

f15a= (-5 +x) (12312 + 6700 X + 576 X* - 401 x> - 66 x* + 5 x* + x°)
(72052 + 9202 x - 20367 x* - 5045 x> + 3200 x* + 1775 x° + 343 x° + 30 x” + x*)
f15b= (-6 + x) (30213 - 693 x + 3096 x> - 453 x> + 18 x* - 14 x° + x°)
(1194939 + 392553 x + 174285 x* + 30006 x> + 1458 x* - 471 x° - 89 x° -4 x” + x®)
f15c= (-13 + x) (124517 + 22655 x - 10819 x2-3013 x> - 107 x* +17x° + x°)
(79724119 + 72755539 x + 28330 584 x* + 6107 892 X + 796408 X" + 64374 X° + 3156 x° + 86 X" + x°)
f15d= (-23 + x) (65067 + 12535 X - 4629 x2 - 1733 x> +543x* - 43 x> + x°)
(15129 - 26541 x - 1376 x* + 5572 x° + 1708 x* - 386 x° - 64 x° + 6 x” + x*)
f15e= (15 +x) (243912 + 211120 x + 73006 x* + 12761 x> + 1184 x* + 55 x + x°)
(488332 + 946958 x + 750983 X° + 318045 x> + 78950 x* + 11805 X° + 1043 x° + 50 X" + x°)
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In[+ ]:=

In[« ]:=

mf5l8:f8=3-10x>-10x*+x°®

f8 =3-10x>-10x*+ x5;
factorFleSeries [f8]
factorF15Series [f8]

f10a= (-3-10x+1@x2+x3)2 (19600 + 5408 x + 680 X + 40 X° + x*)
f10b= (-97+9ex+zex2+x3)2 (3520 + 192 x + 80 x* + x*)

floc=x* (93471 - 6457 x* + 73 x* + x°)

fled= x* (93471 - 6457 x* + 73 x* + x°)

f10e= (291+7ex-zex2+x3)2 (20160 - 576 x + 240 X* + x*)

flef= (-9-3ex+1ex2+x3)2 (48400 + 8224 x + 840 x> + 40 X° + x*)

f15a= (10 + x) (220 -24x +20 x> + x4>2 (-55043 - 24020 x + 1680 x> + 522 x> + 120 x* + 20 X + x°)
f15b= (10 + x) (1260 - 72 X + 60 x2 + x4>2 (-135387 - 129780 x + 840 x2 1+ 1566 x> + 160 x* + 20 X° + x°)
f15c=x’ (970758649 + 15079988 x* + 83630 x* + 292 x° + x*)

f15d=x" (970758649 + 15079988 x* + 83630 x* + 292 x° + x*)

f15e=x (12460 + 4424 x + 620 x* + 40 x> + x*) 2 (31157 - 18980 x + 8020 X* + 4278 x> + 620 x* + 40 X° + X°)

§2-1-4.Gal =Hg D&Z

w59 :f9=3+x°

'F9=3+X6_;
factorFleSeries [f9]
factorF15Series [f9]

flea=x (-192 +x3) (-3 +x?)?
f10b= x (3+x3)2 (192 + x*)
floc= (-3+x)3x* (3+x)3
flod= (-3+x)3x* (3+x)3
flee=x (-576 + x*) (-9 +x%)

> 2
flef=x (-576 +x*) (-9 +x*)?
)
3

f15a=x* (-81+x%) (-24+x%)? (3+%%)

F15b=x3 (-243 +53) (-72+%%)% (9+ %)
f15¢= (-9+x) (-3+x)3x” (3+x)3 (9+x)
£15d= (-9 +x) (-3+x)3x” (3+x)> (9+x)
f15e=x* (-3 +x)(24+x3)2(81+x)



In[+ ]:=
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mfl10:F10 =2 -6x+9x2+2x>+x°

f10=2-6x+9x%+2x>+x5;
factorFl0Series [f10]
factorF15Series [f10]

f10a=x (-196 +9x -6 X*+X*) (-16+9x-6X* +x>) (16 + 36X + 12 X% + X°)

f1Ob=x (16 + 36X - 12x* + X°) (16 +9Xx + 6X* + X>) (196 + 9 X + 6 X* + X°)

floc= (-4+x)°x (-28+57x-12x* +x*) (8+21x+6X* +x)

fled= (-2+x)% (2+x) (46+21x-6x>+x>) (82+57x+12x% +x°)

floe=x (-32+24x+x>) (-1148 - 3x + 18 x* + X°) (184 + 105 x + 18 x* + X°)

f1of= (-9+x) (-977 +267x-27x* +x*) (-392-84x-9x*+ X’} (-32+24x-9x* +X°)

f15a= (-3+x)% (6+x) (-108-27x+x*) (-83+9x-3x*+x*) (-11+9x-3x*+X*) (-2+9x+6x* +X°)
f15b= (-9 +x) X* (-112-12x+ x>} (32-12x+x*) (-324-9x* +x*) (-4-12x-9x* +x*)
f15¢c= (-6 +x)® (12 +x) (108 + 54 x + X°)
(-28+30x-12x*+x*) (-172+102x - 12x* + X*) (8-6X+6X° +X*)
f15d= (-4+x)® (14 +x) (-8-6Xx-6x"+x’)
(-8+66x-6x+x>) (224+66x+6x>+x>) (28+30x+12x%+x°)
fl5e= (-6 +x) (3+x)? (108-27x+x*) (2+9x-6x"+x*) (11+9x+3x* +x*) (83 +9x+3 x> +x)

gal = G72 @H%(I%é‘:%@ﬁU?‘btb{‘, G48 >

Gy, DEFIEFRDBYICRZDEFDUTERYET, ZLTgal = G5, He DEF(L,
FOBYICRBZDE (FANRYTIE) 1 26HYEEA. BELODIDNYEEA.

§2-2. 6 MREDFAHICDONT

T, ZOETEKRHZIBEEEEZG, ZNUNDBEBHEEZoLERLET. §2-1 TRERIL, 628
OANMLRAEEBRET, FROLNBBEHMELIFTOENEYEITN, gal=c72J)L-7, gal=G127 )l
-JOE, f10a~f10f [CBVT (x-6)DI8EK(S 1,4,7,10 DLWSNAERY, (x-0)DIEEIL 3,6,9 DfATNA
ERYET, FT- gal=Gas/ I -T OIS, f15a~f15e (CHVT (x-0)DFEEK(S 1,5,7,9,15 DL\T N

Y, (x-0)DIeEIL6,8,14 DREINNEHYET, #IC, gal=G72,61207)L-TOKE, 1XRATREN
{1,4,7,10l0ANDEBREDEIRL, gal=G48DIFIF, LRI TIREN1,5,7,9,15/DRINNEEZEDE
IO KEVET. I3 G72_solutions.nb& G48_solutions.nb & FIFRICARLIENTEE

7. (gal=G120¢ F(F gal=GT2L RIBRICARZXT). £1= 672,648,612 M3V -TDHBE (X
[f10a,f15a H0%F(CIFTL G127 -7 1, f10a DA D 0%IFTLCT20)-T 1, [ f15a0 A 0% TS
GA8I =T IEIZBEDIITELY. INLUL ECHNKHOT B %KD B(C(S f10a~f10f,f15a~f15e UHTH
RABBEEBYETH, ZNIE BR[1][3]12T EBLEEL,
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§3 . fEFH

62X DIRED 1 (monic) CEE CrIBR BB HER DX AR SELTVWEYS, #5IC[E solveSex-
ticlf] EAALTIEHE] 93123 TY. COLEEHXI~x6[CEBBOAMREFINET. HHOTBICE
[x1] BRELITBALCRENAHYES, Ff= gal (CFIHOTENABZIIN-T& BAVET. Fi-
f10a~f10f, f15a~f15et Global ZHENDTRAZENTEXT. [XHLIICE>TWE2DDFZfENTH
EX

m 1 f=1+x+ X2 +x3+xHx0+xC

1= F1l=1+X+X*"2+X*"3 +X*4 +X"5+x"6;
solveSextic[f1]
TraditionalForm[x1]
TraditionalForm[x2]

Out[+]//TraditionalForm=

1 1 1 iN7(1-i+3

—(-1-a’\ﬁ)-—(1+mﬁ)\3/—(14+mﬁ+3\/ﬁ)+ ( )

6 6 2 3228 1440 7 +3 421
Out[+]//TraditionalForm=

1 1 1 i\7(1-i+3

—(—l+i\/7)——(l+i\/§)\3/—(l4—d 7 +3421) - ( )

6 6 2 3228 J14-i 7 +3 421

X1, X; DAHALELE, RIT BREBDELUEENSolveZFEoItHERZ LLELET.

m[- .= N[{x1, x2, x3, x4, x5, x6}] // Sort
X /. NSolve[fl == @, x] // Sort

Out[«]=
{-0.900969 - 0.433884 i, -0.900969 + 0.433884 i, -0.222521 - 0.974928 1,

-0.222521 +0.974928 1, 0.62349 - 0.781831 i, 0.62349 +0.781831 i}
Out[«]=
{-0.900969 - 0.433884 i, -0.900969 + 0.433884 i, -0.222521 - 0.974928 1,
-0.222521 +0.974928 1, 0.62349 - 0.781831 i, 0.62349 +0.781831 i}

CEOLIC—ELET. RIE AOTEOIIN-TE, f10a,f15a ZRBHELET.

in[-:= gal
Factor[fl0a]
Factor[f15a]
Out[«]=

G12%7%

Out[«]=
(-2+%) (-1+5x-6x"+x>) (8+4x+16x*+x7+11x*+2x° +x°)

Out[«]=
(-3 +X) (2+x+x2> (1—x—2x2+x3>2 (43—23x—3x2—x3+9x4+3x5+x6>

REDHOTEE Co TINOHENIIG,, DEBHEFTY.
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m 2 f= xB+x*-x3-2x%+3x-1

f2 = x*"6+Xx"4-x"3-2x"2+3x-1;
solveSextic[f2]
TraditionalForm[x1]

Out[+]//TraditionalForm=

(6(22% 13 (934~ 155 V3 +45 \3T ~9i \93) 393 ~9 ~3 2 (93 - 9)"
(<9393 V3 +31i V31 +9 1/93)+2 /3 (~1395- 2794 /3 + 874 /31 + 145 93))) /
(313 =9 31) (2 3 (V3 +34+ 2 (V3 -34)(¥93 -9)°)
3_ 32/3
((22/3€f(93a-155\/§+45\/T-9“/_)\/ﬁ-3\f 93 (-93 - 93 \f3 +
31a'\/3_1+9\/§)+2%(-1395-279¢\E+87m/3_1+145\/ﬁ)))/
(31(3 V93 ~29)(2 V3 (V3 +34)+ V2 (V3 ~34) (V93 -9

(6+6¢\/7_3E~\3/§\6/§(\/9— 97 + 2 (3 (93 -9 2/3

(6+663 =30 42 43 (V95 - 97" + 2 (3(+93 - 9)))

ml-1:= N[{x1, x2, x3, x4, x5, x6}] // Chop // Sort
x /. NSolve[f2 == @, x] // Sort
Out[«]=
{-1.23488, -0.335607 +1.532391, -0.335607 -1.532391,
0.552548, 0.676771 + ©.370853 1, 0.676771 - 0.370853 i}

out[+]=
{-1.23488, -0.335607 - 1.53239 1, -0.335607 + 1.53239 1,
0.552548, 0.676771 - ©.370853 1, ©0.676771 + ©.370853 1}
in[-:= gal
Factor[fl1l0a]
Factor[f15a]
Out[«]=
G487

Out[«]=
(1+71x—x2—2x3+x4> (1—15x+60x2—30x3+20x4—4x5+x6>

Out[«]=
X (—31—82x—46x2+19x3+4x4—x5+x6>

(877—74x—144x2+53x3—25x4—4x5+9x6—2x7+x8>

f15aDH N BEBHEEEIEFDODT, Ga8J ) -TT, AEDAOTE(E sageMath [C&LBEGus TT.



